



Protokoll
2012-09-02

Rallykommittén Smålands BF

Plats Telefonmöte 2012-09-02 kl 19.00 – 20.30
När Jan Möller, Michael Johansson och Sara Mejving.

1. Säsong 2012

Antal startande sjunker på hösten. Inga reaktioner på DM rallynytt:s notis ang anmälan till tävling.

2. Säsong 2013

Tävlingar sökta. Många krockar. Sara skickar ut en blänkare till krockande klubbar att lösa senast 15 oktober. Ej lösta krockar efter 15 oktober, då sker lottning av datum. Tillståndsgivaren ger ej tillstånd till 2 tävlingar inom samma sportgren på samma dag. DM/RM/SM har förtur, likt tidigare år. Fastställd tävlingskalender 1 december. Diskussion om DM 2013. Vilka deltävlingar i SSRC?

3. Domarträff

Önskemål från vårens träff att domarna ska träffas efter säsong. Sara skickar ut förfrågan.

4. Förar och Arrangörsträff

25 november i Hälsoarenan i Lammhult. Arrangörerna på fm och förarna på em. Separat obligatoriskt DM arrangörsmöte samma dag. Janne ordnar inbjudan.

5. Teknik

Lugnt.

6. Kurser

Förarutbildning planeras i september/oktober. Finns intresse?

7. Övrigt

Sara och Micke är kallade till SSRC möte 9 sept.
Valberedningsinfo. 2-årsperiod?

Tävlingsledare på lokal tävling: Förfrågan har inkommit ang tävlingsledare på lokal tävling. Beslut: Vi godkänner ej tävlingsledare som ej har gått obligatorisk treårsutbildning, som krävs för tävlingsledare oavsett status på tävling.

Uppdelning av arbetsuppgifter 2013. Synpunkter?
Inför DM-nytt: Ha kvar texten om anmälningen till tävlingen.
DM-tabellen: Ej uppdaterad på Smbf hemsida efter sista deltävlingen.
Domaruppdragsbyte: Vätternrallyt.

8. Nästa möte

Nästa telefonmöte är torsdagen den 18 oktober kl 20.00. Tävlingskalendern.

Sara Mejving
Sportgrensansvarig